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ATA DA 3ª REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES, EM 12 DE
MARÇO DE 2013.
Aos  doze  dias  do  mês  de  março  de  dois  mil  e  treze,  às  nove  horas,
reuniram-se os membros da Comissão de Legislação,  Justiça  e  Redação
Final,  Estavam  presentes  os  Vereadores:  Ivan  Luiz  Paganini,Divino  de
Souza  Fernandes,  Rogério  Luiz  Kröhling,  .Respectivamente
presidente,relator  e  secretario.Também  estava  presente  o  Procurador
Jurídico Emerson Endlich Araripe Melo.  O objetivo da reunião foi para
analisar o  Projeto de Lei número dois de dois mil e treze,  trata-se de
Projeto de Lei  de  autoria  do vereador  Divino de  Souza Fernandes,  que
dispõe  sobre  a  iluminação  pública  e  dá  outras  providências.  Leitura  e
analise do Projeto de Lei número quatro de dois mil e treze, trata-se de
Projeto de Lei de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini que institui  o
nome “Festival Internacional de Inverno de Música erudita e Popular de
Domingos Martins e dá outras providências. Leitura e analise do  Projeto
de Lei  número seis  de dois  mil  e treze,  trata-se  de Projeto de Lei  de
autoria do vereador Ivan Luiz Paganini, que altera a redação do art.1º da
Lei Municipal nº730, de 19 de abril de 1976. Leitura e analise do Projeto
de Lei número sete de dois mil e treze,trata-se de projeto de lei de autoria
do Presidente Júlio Maria dos Santos,que dispõe sobre obrigatoriedade de
utilização  de  material  anti-incendio  em  toda  estrutura  de  casas
noturnas,boates, teatros, cinema, bares e restaurantes. Leitura e analise do
Projeto de Lei número oito de dois mil e treze, trata-se de Projeto de Lei
de autoria do vereador Ivan Luiz Paganini, que altera a redação dos artigos
17, 112 e seu §1º e acrescenta os incisos I, II, III e IV e §§ 1º e 2º, 3º e 4º
ao artigo 17 da Lei Municipal nº1.238/92. Leitura e analise do Projeto de
Lei número onze de dois mil e treze Trata-se de Projeto de Lei de autoria
do vereador Ivan Luiz Paganini, que implanta o Projeto Conservador de
Estradas  e  dá  outras  providências.  Leitura  e  analise  do Projeto  de  Lei
número doze de dois mil e treze, trata-se de Projeto de Lei de autoria do
vereador  Ivan  Luiz  Paganini,  que  implanta  o  Projeto  Calçada  Cidadã
Ecológico da Saúde e do Lazer, no município de Domingos Martins e dá
outras providências. Leitura e analise do Projeto de Lei número dezessete
de dois mil e treze,  que obriga o Poder Executivo Municipal a realizar
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vistorias  periódicas  nas  redes  de  drenagem  pluvial,bueros,galerias  e
córregos do Município de Domingos Martins. Leitura e analise do Projeto
de Lei número  vinte e dois de dois mil e treze,trata-se de Projeto de Lei
de autoria  do vereador  Divino de Souza  Fernandes,  que dispõe  sobre a
obrigatoriedade  do  Poder  Executivo  fornecer  assistência  técnica
especializada a todos os produtores rurais. Durante as discussões operam
divergências de opiniões a respeito do meio das matérias, dessa forma o
vereador  Ivan  Luiz  Paganini  pediu  Vista  de  todos  os  projetos,  sendo
concedido, ficará sob responsabilidade de o referido vereador devolver a
matéria dentro do prazo estabelecido pelo regimento interno. Não havendo
mais nada a tratar foi encerrada a reunião, do que para constar, eu Monique
Silva  de  Lima,  servidora  autorizada  para  secretariar  os  trabalhos  desta
comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os
membros aqui reunidos, após lida e achada conforme.
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